

市民反映路旁通信线杆倾斜存隐患

城市晚报全媒体记者联系相关部门,工作人员称将派人现场处理更换

关注百姓急难愁盼
城晚记者帮你办

“通信线杆倾斜太危险了,每天从这里经过都担心它会倒。”5月9日,家住长春市西安大路与铁西街交会处附近的居民蔡女士向城市晚报全媒体记者反映,在铁西街东北角近西安大路的位置,一处通信线杆倾斜得很严重,电缆线也随之下垂,不仅市容上不美观,而且也给过往的行人带来安全隐患。

9日上午,记者前往蔡女士反映问题的位置发现,位于铁西街路旁的一处通信线杆倾斜严重。这根木质的线杆主要支撑通信线缆,约有二层楼高,竖在这里已有多年,目前还在使用中。现场可见,通信线杆倾斜原因是由于使用年限过久,加上地基周围土壤松动所致。在线杆斜对面,正好是公交站点,日常客流量大,往来人员较



通信线杆严重倾斜 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

多。“之前没这么严重,现在越来越倾斜,希望引起重视,避免发生伤人危险。”蔡女士说。

按照通信线杆上粘贴的归属单位信息,记者联系到中国联通客服热线,工作人员表示,已经记录了相关问题,

会立即指派人员现场处理,对倾斜的老旧线杆进行拆除更换,恢复街道整洁,避免给行人带来安全隐患。城市晚报也将持续对后续处理情况,进行关注报道。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春都市圈东环二期项目 开启上面层施工

近日,长春都市圈东环二期项目03区沥青上面层SMA-13试验段施工圆满完成。

据悉,此次沥青摊铺选取83公里+200米至83公里+500米左幅作为上面层SMA-13试验段,全长300米,厚度4厘米。为确保完成沥青摊铺节点目标,该工区科学组织、严把质量关,根据当地气温特点,确定沥青上面层试验段的施工时间,并通过优化施工工艺及

沥青混合料配合比等有效措施,确保了沥青上面层试验段的成功。

该工区相关负责人表示,试验段的施工完成验证了沥青上面层SMA-13摊铺、碾压等施工工艺的可行性,并确定了沥青混合料配合比等各项试验参数,为该项目沥青上面层SMA-13大面积施工、按时保质实现通车目标奠定了基础。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24120期开奖公告

本期开奖号码:5 2 9 销售金额:46719320元

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	19255注	1040元	20025200元
组选3	0注	346元	0元
组选6	37665注	173元	6516045元

中国体育彩票排列5第24120期开奖公告

本期开奖号码:5 2 9 1 1 销售金额:22726816元

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	139注	100000元	13900000元

我省中西部和南部将迎来首场透雨

5月10日凌晨-12日白天,我省自西向东将有一场降雨天气过程。其中,白城北部、松原大部、长春、四平、辽源、吉林大部、通化南部、白山南部累计降雨量8~15毫米,个别地方达25毫米。

预计本次过程是今年入春以来我省中西部首场较明显降雨过程,中部地区大部及西部部分地方有望出现第

一场透雨,对改善土壤墒情,出苗保苗较有利。

9日夜间到10日白天,全省多云,白城南部、松原、长春、四平、吉林北部有小到中雨,部分地方有大雨,白城北部、辽源、吉林南部、延边北部有阵雨或雷阵雨。

10日夜间到11日白天,全省多云,白城北部、松原北部、辽源、吉林南部、

通化、白山西部有小到中雨,其他地区有阵雨或雷阵雨。

11日夜间到12日白天,全省多云,长春北部、吉林、白山东部、延边北部、长白山保护区有阵雨或雷阵雨。

10日白天全省大部分地区最高气温为21~23℃,长春市10日白天最高气温23℃。

城市晚报全媒体记者 王跃

体彩公益金用在哪? 赛事有TA倾情助力

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第24051期
奖池余额为
287540005.03元



中国体育彩票作为国家公益彩票,筹集公益金用于社会公益事业和体育事业的发展,被誉为“公益事业的助推器”和“体育事业的生命线”。为充分展现体彩公益金在体育事业和公益事业上作出的贡献,吉林省体彩推出“益起赋能美好生活”系列报道。

日前,吉林体彩已经累计筹

集公益金逾143亿元,用于助力体育事业和社会公益事业。这些体彩公益金都花在哪了呢?今天我们来聊一聊备受关注的体育赛事。其实很多耳熟能详、参与人数众多的体育赛事背后,都有体彩公益金的大力支持。

作为全省规模最大、影响范围最广的综合性体育盛会,吉林省第十九届运动会暨省残运会在梅河口市举行。来自全省各地的18921名体育健儿敢于挑战、顽强拼搏,共决出金牌2131枚,创造了94项吉林省纪录,涌现出一大批优秀后备人才,全面反映出新时代吉林体育事业发展的新成果。根据2022年度吉林省体育局本级体彩公益金使用情况公告显示,吉林省第十九届运动会办赛资金1210万元。显然,吉林省第十九

届运动会成功举办的背后,有着体彩公益金的默默参与。

作为体育事业的“生命线”,体彩公益金为吉林体育事业发展提供了重要支撑。广大人民群众开展体育运动的场地不断增加、体育赛事不断丰富、体质监测覆盖更多群体,中国体育彩票全面服务于“全民健身”国家战略的作用愈发明显。

从“激情长马·魅力春城2023长春马拉松”、通化市举办吉林省第一届社区运动会、“活力双辽,乡约奔跑”乡村半程马拉松、安图县明月镇“美丽乡村·农耕文化”运动会、“七色通化·魅力东昌”国际半程马拉松,到全国老年人健步走大联动、全国滑雪定向挑战赛、“一市一品”体育精品赛事等群众身边的体育赛事,吉

林省2023年全年举办各级各类群众性体育活动1700多场,吉林体彩筹集的体彩公益金从中发挥了巨大作用。

吉林体彩连续多年助力吉林东北虎男篮、长春亚泰足球、长春大众卓越女足。在东北虎男篮主场长春五环体育馆的场地大屏幕上可以看到体彩公益金宣传片等内容,在长春亚泰主场南岭体育场里有公益体彩的A字板和体彩元素布置的看台,在长春大众卓越女足主场经开体育场里有公益体彩的元素,球队的球衣袖标上有体彩的LOGO,伴随她们征战全国赛场。

遍地开花的“体彩杯”赛事活动也为青少年儿童搭建了运动的舞台,白山市“体彩杯”青少年U系列速度滑冰比赛、吉林省百万

青少年上冰雪、奔跑吧少年系列赛事、吉林省青少年锦标赛系列、“中国体育彩票”2024年长春国际青年足球邀请赛、2024年吉林省青少年三人篮球比赛……中国体育彩票汇聚购彩者的仁爱之心、关爱之情,使更多青少年参与体育、爱上体育。

中国体育彩票自1994年全国统一发行以来,坚守国家公益彩票的初心定位,始终秉持“来之于民用之于民”的发行宗旨,30年来,体彩实现了从部门彩票到国家彩票的重大转变,为体育强国建设提供了有力支撑,为国家公益事业作出了重要贡献。未来,吉林体彩将继续秉承“公益体彩 乐善人生”的理念,为吉林乃至全国的体育事业发展贡献更多力量。

吴桐桐

体彩大乐透 春季欢乐购“一票10注”赢九宫格送惊喜

超级大乐透10亿元大派奖活动即将进入尾声,为回馈省内购彩者对全国派奖活动的支持,吉林体彩推出“体彩大乐透 春季欢乐购”活动。自5月6日起,购彩者在吉林省内购买“一票10注”的超级大乐透彩票,在长票九宫格游戏区,如出现三个相同的符号连成线(横线、竖线、对角线均可),即可中得相应面值超级大乐透彩票,惊喜好礼等你来!

一、活动时间

2024年5月6日-2024年6月8日

二、活动内容

活动期间购买“一票10注”超级大乐透彩票,在长票九宫格游戏区,如出现三个相同的符号连

成线(横线、竖线、对角线均可),即可中得相应面值超级大乐透彩票。(详见右侧表格)

三、活动须知

1.本次活动只限超级大乐透“一票10注”单式彩票参与活动,含追加投注、多倍投注,不含胆拖、复式及多期投注。

2.本次活动仅限于吉林省内实体店售出的彩票参与。

3.超级大乐透营销活动周期内,若营销费用提前使用完毕,则营销活动提前结束。

4.本次活动赠票不支持自选号码,若购彩者中得活动奖项,终端机自动打印对应面值的超级大乐透彩票。

5.谢绝未成年人参与本次活

“一票10注”赢九宫格

奖等	中奖条件	赠票
一等奖	长票下方九宫格区域出现三个“超级大乐透”符号连成线	126元7+3复式超级大乐透彩票
二等奖	长票下方九宫格区域出现三个“大乐透”符号连成线	36元6+3复式超级大乐透彩票
三等奖	长票下方九宫格区域出现三个“小梦想大乐透”符号连成线	12元5+4复式超级大乐透彩票
四等奖	长票下方九宫格区域出现三个“体彩logo”符号连成线	6元5+3复式超级大乐透彩票

动。

大乐透中奖的惊喜回馈着每一位喜爱它、支持它的购彩者。而购买彩票本身也是一种公益行为,每购买一张彩票都是一次爱心的奉献。作为国家公益彩票,中国体育彩票用购彩者爱心汇聚的体彩公益金,助力社会公益事业和体育事业发展。吴桐桐

竞彩焦点受注赛事一览

周五003	德甲	奥格斯堡 vs 斯图加特	05-11 02:30
周五004	意甲	弗洛西诺 vs 国际米兰	05-11 02:45
周五005	法乙	圣埃蒂安 vs 罗德兹	05-11 02:45
周五006	法乙	亚眠 vs 欧塞尔	05-11 02:45
周五007	西甲	阿拉维斯 vs 赫罗纳	05-11 03:00